
Zavírače dveří s horní montáží a 
podlahové dveřní zavírače 

 
   
   

 

TS 1500  
Dveřní zavírač s ozubeným převodem s horní montáží pro jednokřídlové otáčivé 
dveře. Nejmenší GEZE dveřní zavírač to má v sobě přes své minimální rozměry 
pouze 180x50mm. Převažující způsob použití TS 1500 je u vnitřních dveří. 
Nezávisle na tom, zda jsou levé nebo pravé, dají se lehké dveře o šířce až do 
1100mm velice hospodárně osadit pravým GEZE zavíračem. Zavírací síla 
systému může být dle potřeby jednoduchým pootočením ložiskového bloku 
změněna. Nastavitelná rychlost zavírání, jakož i regulovatelný koncový doraz jsou 
dalšími atributy kvality, které předurčují TS 1500 k širokému použití. Sériově je 
možné obdržet TS 1500 v barvě stříbrné, tmavěbronzové nebo bílé. Barvy dle 
RAL podle poptávky.  

    

 

TS 1500 G  
Dveřní zavírač s ozubeným převodem s horní montáží pro jednokřídlové otáčivé 
dveře. Moderní technika zavírače TS 1500 G s vodící lištou je koncentrována na 
použití v malých a limitovaných prostorech. Dovoluje použití pro všechny 
stavební a architektonické požadavky. Nastavitelná je rychlost zavírání spolu s 
koncovým dorazem, který se postará o bezpečné dovření předpokládaného zámku. 
Oba, specielně pro tyto funkce TS 1500 G instalované ventily, je možné regulovat 
z boku přímo na zavírači.  

    

 

TS 2000  
Dveřní zavírač s ozubeným převodem s horní montáží pro jednokřídlové otáčivé 
dveře. Tak0 TS 2000 patří k těm malým z rodiny GEZE zavíračů. Jeho technické 
vybavení umožňuje uplatnění u dveří s šířkou křídla do 1250mm. Proměnlivé 
zavírací síly se dosáhne úpravou montáže. Rychlost zavírání lze pohodlně 
nastavit. Tvarově krásný a kompaktní dveřní zavírač je možné použít pro levé i 
pravé otáčivé dveře bez úpravy. Nastavení dorazu pomocí ramínka.  

    

 

TS 3000  
Dveřní zavírač s ozubeným převodem s horní montáží s vodící lištou s/bez 
možnosti nastavení trvalého otevření. V mnoha případech jednoduše praktické: TS 
3000 je bez nutnosti přestavování použitelný pro levé i pravé dveře. Plynule 
nastavitelná síla zavírání, tepelně stabilizované nastavení rychlosti zavírání a také 
hydraulický koncový doraz určují tomuto výrobku velikou užitečnost a rozsah 
použití. V provedení s mechanickým nastavením trvalého otevření může být tento 
úhel otevření plynule zvolen mezi 80 a 130 stupni.  

    



 

TS 4000  
Dveřní zavírač s ozubeným převodem s horní montáží s ramínkem pro 
jednokřídlové a dvojkřídlové dveře. Zavírače série TS 4000 jsou používány u 
levých i pravých otáčivých dveří, jakož i u dveří otáčivých dvojkřídlových. Jejich 
použití je vždy možné bez přestavování. K vybavení patří tepelně stabilizovaná 
regulovatelná rychlost zavírání, bezpečnostní ventil a mnoho dalšího. Zavírače téo 
výrobní řady jsou doporučeny pro požární dveře bránící přístupu kouře, kde je 
jejich použití předepsáno normou. TS 4000 je vybaven optickým ukazatelem 
velikosti. Zálkadní model je dle volby možno dodat s ramínkem s možností 
nastavení trvalého otevření.  

    

 

TS 5000  
Dveřní zavírač s ozubeným převodem s horní montáží s ramínkem pro 
jednokřídlové a dvojkřídlové dveře. V nejmenším prostoru soustředěná 
nejmodernější technika a možnost přizpůsobení se všem architektonickým a 
stavebním požadavkům, široký program pro každou potřebu - atributy, které 
popisují systém TS 5000. Zavírače této stavební řady jsou vybaveny mnoha 
komfortními funkcemi: zepředu plynule nastavitelná síla zavírání, tlumení 
otvírání, hydraulický koncový doraz, rychlost zavírání, optický ukazatel velikosti. 
Všechny produkty programu jsou doporučeny stejně pro jednokřídlé a dvojkřídlé 
dveře normální (šířky do 1400mm), jako i pro dveře požární a bránící přístupu 
kouřem kde je předepsáno použití zavírače příslušnou normou.  

    

 

TS 500  
Podlahový dveřní zavírač pro otáčivé a kyvné dveře s šířkou křídla do 1000mm. 
Hlavními okruhy pro použití podlahových zavíračů TS 500 jsou levé a pravé 
otočné dveře kyvné s křídly do 1000mm a hmotností křídel do 100kg. S tlumením 
otevírání, nastavitelnou rychlostí zavírání, bezpečnostním ventilem, s výškou, 
stanovou a délkovou nastavitelností nabízí TS 500 technickou rafinovanost a 
osvědčené Know-How.  

    

 

TS 550  
Podlahový dveřní zavírač pro otáčivé a kyvné dveře s šířkou křídla do 1400mm. 
TS 550 je vybaven možností nastavení síly pružiny, což dovoluje optimální 
přizpůsobení se všem šířkám dveřních křídel. Systém je určen u normálních dveří 
pro šířky křídel do 1400mm, u dveří požárních a bránícívh přístupu kouře do 
1280mm. TS 550 může pohybovat dveřními křídly do celkové hmotnosti 250kg.  

    

 

TS 23 - podlahový dveřní zavírač  

 


